478 Capitulo 7 Raices, radicales y nimeros complejos

5. (V3 + 4)(V3 + 5)
(5v6 + 3)(4v6 — 1)
. (2V5 - 3)?

(\%‘6 + VI3 + V)

En los ejercicios 77 a 82, estdn dadas f(x) y g (x). Determine (f  g)(x).
77. f(x) = V2x,g(x) = V8x - V32

M. f(x) = ¥, g(x) = ¥V + V&
8L f(x) = V32, g(x) = Vor' - V¥

66. (1 + V5)(8 + V5)

@ 69. (4V3 + VZ)(V3 - V3)
72 (Vy + VB2)(VZZ — V8y)
75. (V4 — VB6)(V2Z — V36)

67. (3 - V2)(4 - VB)
M. (V3 + 77

(2V3x — Vy)(3V3x + V)
6. (Vax — Viy)(Vax + V10)

78. f(x) = Vbrx, g(x) = Vbx — Vilx
80. f(x) = V2%, g(x) = Vax + V3202
82 f(x) = V2x, g(x) = V¥Bx — V51

Simplifique. Estos ejercicios son una combinacién de los que se presentaron antes en esta seccién.

83. Vd 84, /300 85 VIZ5 - v

86. 4V7 +2VE - 2V 87. (3VZ-4)(VI+5) 8. (V5 + VI)(VZ + vI0)
89. VB(5 - V2) 90, 3V8I + 4V24 9. VIS0 V3

92, V2 Va0 93, V80x" 94 Vxy'z

95, /1284b"¢° 96. ¥14x%? ¥3c'y 97. 26V a'b + ab\V/16h

101,

22425y + 4aV/BLy
V3ab? (Vad'y® - V8a'b')

99, (V2 - ¥y)(Vx - 2V
102 Vise (Va5 + V55°7)

(Va + 5)(Va® - 6)

Simplifique las expresiones siguientes. En los ejercicios 105 y 106, suponga que las variables pueden ser cualesquiera nmiimeros reales. Vea
e efemplo 11.

103.
105.

Flx) = VE=3VIR=S,x = -2
h(r) = Var — 32r + 64

Resolucion de problemas
Determine el perimetro y el drea de las figuras siguientes, Dé su respuesta en forma radical con los radicales simplificados.

104 gla) =V3a+7TV3a+T,a= —g
106, f(b) = V20b* + 60b + 45

107, 108, 109. /245 110, Va0
V9% /
45
H V30 V180 V160
V&0 V150
111, ;La suma de dos radicales siempre dard por resultado un 114, Manguera contra incendios La velocidad a que fluye el

B

radical? Proporcione un ejemplo para apoyar su respuesta.

;La resta de dos radicales siempre dard por resultado un
radical? Proporcione un ejemplo para apoyar su respuesta.

Marca de derrape A veces los agentes de trénsito utilizan la
férmula s = V30F B para determinar la velocidad a que cir-
atlaba un automdvil, 5, en millas por hora, con base en las mar-
cas de derrape que dejo sobre el camino, En la férmula, 1a letra
Frepresenta “el factor del camino™, que se determina segfin el
material y las condiciones de la superficie del camino, y la letra
B representa la distancia de frenado, en pies. El oficial Jenkins
investipa un accidente. Determine la velocidad del automdévil
s las marcas de derrape son de 80 pies de longitud, y a) el ca-
mino era asfalto seco, cuyo factor de camino es 0.85, y b) el ca-
mino era grava mojada, cuyo factor de camino es (.52,

agua a través de una manguera contra incendios, R, en galo-
nes por minuto, puede calcularse mediante la férmula
R = 284™\/P, donde d es el didmetro de la boquilla de la
manguera, en pulgadas, y P es la presion de salida, en libras
por pulgada cuadrada. Sila boquilla de una manguera tiene
un didmetro de 2.5 pulgadas y la presién de salida es de 80
libras por pulgada, determine la velocidad del flujo de agua.




